

首頁 > 日報 > 中國時報 > 地方新聞



基金會成立18年 資助7900生

2015年10月26日 04:10 [張潼](#) / 台北報導

北市教育局認助清寒學生基金會昨替學生與認助人舉辦「相見歡」，共60多名學生參加，更有2名認助人聽到有學生近日遭逢家庭變故，當場分別捐出2萬元、1萬元。

認助清寒學生基金會董事長、教育局副局長曾燦金表示，基金會成立18年，各界認助款項累積高達3億3152萬元，至今幫助超過7900位學生完成學業，且受助學生與認助人也培養緊密感情。

昨出席相見歡活動的金甌女中學生徐沛潔來自單親家庭，她說自己從小由母親撫養長大，但因在外租屋，經濟比較困難。直到獲得認助後，每學期都能得到1萬元學費補助，大大減輕了每逢學期初，得一次交出一大筆錢的負擔。

現已在台灣大學就讀經濟系的陳霽佑表示，受助2年間，和認助人也成為朋友，平常靠通信分享生活點滴，如參加科展的經驗等，有時遇到不如意的事，認助人還會回信鼓勵。

除了學生，昨也有約30名認助人出席活動。認助人杭兆強、陳蘭在現場得知有學生最近遭逢家庭變故，當場分別捐出2萬元與1萬元；認助時間長達11年的台陽廣告公司董事長林麗珍也說，921大地震震垮老家，當年也是依靠社區補助款走過辛苦的日子，因此，現在也每年認助清寒學生，希望讓更多孩子圓夢、過有希望的人生。（中國時報）